

# EPS- Projekat za brojila: Modernizacija infrastrukture za distribuciju električne energije u Srbiji

<b>Referenca nabavke:</b>	6437-PRE-40379
<b>Država:</b>	Srbija
<b>Sektor:</b>	Power and Energy
<b>Broj projekta:</b>	40379
<b>Izvori finansiranja:</b>	EBRD i EIB
<b>Tip ugovora:</b>	Projekat za robe, radove i usluge
<b>Tip obaveštenja:</b>	Poziv za pretkvalifikaciju
<b>Datuma objavljivanja:</b>	15.07.2011 31.08.2011
<b>Datum zatvaranja:</b>	13:00 (po srpskom vremenu) <a href="#">Više o ovom projektu</a>

Ovaj poziv za pretkvalifikaciju prati Opšti oglas o nabavkama za ovaj projekat koji je objavljen na sajtu EBRD, Projekat obaveštenja o nabavkama (<http://www.ebrd.com/pages/workingwithus/procurement/project.shtml>) 17.02.2010, i na sajtu Evropske investicione banke, (<http://www.eib.org>) 28.06.2010, Javno preduzeće Elektroprivreda Srbije ("JP EPS"), u daljem tekstu Klijent, namerava da koristi deo sredstava iz zajma Evropske banke za rekonstrukciju i razvoj (EBRD) i Evropske investicione banke (EIB), u daljem tekstu "Banke", za troškove EPS Projekat za brojila.

Klijent očekuje da u procesu pretkvalifikacije učestvuju kompanije i JV, konzorcijum ili asocijacija (JVCA) za sledeći ugovor(e), u daljem tekstu "Ugovor", koji će se finansirati iz dela zajma za:

- Nabavku i ugradnju električnih brojila, SN / NN internog kontrolnog očitavanja i odgovarajućeg Softvera i Integraciju sistema. Ugovor sadrži sledeće komponente:
- Nabavku i ugradnju oko 250.000 elektronskih brojila sa integrisanim komunikacijama, u oba smera. Brojila moraju biti nabavljena od najmanje 3 različita proizvođača.
- Nabavku i instaliranje oko 5.000 koncentratora. Koncentratori moraju da se nabave od najmanje 2 proizvođača.
- Lokacije gde će brojila i koncentratori biti instalirani biće dostavljene, kao deo tenderske dokumentacije.
- Osiguravanje interoperabilnosti svih vrsta brojila sa svim tipovima nabavljenih koncentratora. Test verifikacije će se odvijati nakon dodele tendera i pre potpisivanja ugovora.
- Isporuka i ugradnja 5 AMM - AMR - MDM / R IT sistema, koji će biti instalirani u svakom delu distributivne kompanije koje su deo EPS-a. Osnovni cilj je komunikacija sa različitim koncentratorima i skladištene podataka sa očitaniha brojila. Komunikacija mora biti u oba smera (od brojila do AMM i od AMM do brojila).
- Gore navedeni IT sistemi će povezati razmenu podataka sa postojećim sistemima za naplatu distributivnih kompanija.

- Procenu, obezbeđivanje i instaliranje PLC-a i GPRS komunikacije između brojila, koncentratora i AMM-ova.
- Pomoć Klijentu tokom pregovora sa nekim od telekomunikacionih dobavljača aktivnih u toj oblasti, pri završavanju komunikacije između AMM i koncentratora.

Prekvalifikacija i nadmetanje na tenderu za ugovore, koji se finansiraju iz sredstava zajma Banaka je otvoreno za kompanije i JVCA iz bilo koje zemlje.

Prekvalifikaciona dokumentacija se može nabaviti nadole navedenoj adresi, nakon uplate nepovratne naknade u iznosu od 500 evra ili u odgovarajućem iznosu protiv-vrednosti konvertibilne valute.

Zainteresovane inostrane kompanije će platiti nepovratnu naknadu u iznosu od 500 evra ili u odgovarajućem iznosu protiv-vrednosti konvertibilne valute na račun Javnog preduzeća Elektroprivreda Srbije, Carice Milice 2, 11000 Beograd.

Račun:

BANCA INTESA AD, BEOGRAD  
Milentija Popovica 7B BEOGRAD, REPUBLIKA SRBIJA  
SWIFT: DBDBRSBG

Korisnik:

ELEKTROPRIVREDA SRBIJE JP BEOGRAD  
IBAN: RS35160005030000152939

Posrednik:

BCITITMM  
INTESA SANPAOLO SPA  
MILANO ITALY

Sve bankarske naknade na ime transfera snosi Učesnik tendera.

Zainteresovane domaće kompanije će platiti bespovratnu naknadu u iznosu od 500 evra, koju je moguće platiti u dinarima u Nacionalnoj banci Srbije, po srednjem kursu za taj dan, na račun JP Elektroprivreda Srbije br. 160-700-13 kod BANCA INTESA AD, BEOGRAD

Po prijemu odgovarajućeg dokaza o uplati bespovratne naknade, dokumentacija će brzo biti poslata kurirskom službom, koja ne snosi odgovornost za njihov gubitak ili kasnu dostavu.

Na zahtev, dokumentacija može biti besplatno elektronski poslata, u PDF formatu.

Dokumentacija za prekvalifikaciju mora biti propisno popunjena i dostavljena na dole navedenu adresu, na dan ili pre 31.08.2011 u 13:00 časova. Dokumenta koja budu primljena kasnije mogu biti odbijena i vraćena neotvorena.

Zainteresovane kompanije mogu dobiti detaljnije informacije, ali i uvid u dokumenta i dobiti dokumenta o prekvalifikaciji na sledećoj adresi:

## **Kontakt**

Dragoslav Cicovic  
Carice Milice 2  
11000 Beograd  
Srbija

Telefon: +38111/3952-368

E-mail adresa: [dragoslav.cicovic@eps.rs](mailto:dragoslav.cicovic@eps.rs)